
拡大教授会および教授会議事要旨 

 

日 時   平成２９年５月１８日（木） １５：０５～１７：４０ 

場 所   １０２号館 教授会室 

出席者      ２１３名 

 

議 題 

 

○ 報告事項 

１．総務委員会報告 

研究科長から、５月１８日開催の総務委員会について説明・報告があった。 

２．研究科長・学部長・研究所長合同会議等報告 

研究科長から、４月２５日ならびに５月１６日開催の研究科長・学部長・研究所長合同会議につ

いて、資料（総Ｂ２号）（総Ｂ３号）に基づき説明・報告があった。 

３．全学環境安全管理室長会議・事故災害報告 

環境安全管理室長から、資料（総Ｂ４号）に基づき報告があった。 

３．各委員会報告 

 １）環境委員会委員長から、環境整備を６月１２日（月）に実施する旨説明があり、協力依頼が

あった。 

４．その他 

１）学務システムの切替における対応について 

教務課長から、学務システムの切替における対応について、資料（教Ｂ４号）に基づき説明が

あった。 

２）平成２８年度決算会計実地検査の実施について 

経理課長から、６月６日（火）～６月９日（金）に、平成２８年度決算会計実地検査が実施さ

れる旨説明があった。 

 

○ 審議事項 

１．研究科長から、前々回（３月９日開催）ならびに前回（４月２０日開催）の拡大教授会および

教授会議事要旨（案）の確認が行われ、了承された。 

２．東京大学大学院総合文化研究科に置かれる講座の組織を定める内規の一部改正について 

 担当副研究科長から、東京大学大学院総合文化研究科に置かれる講座の組織を定める内規の一部

改正について、資料（総Ｂ５号）に基づき説明があり、審議の結果、了承された。 

３．東京大学大学院総合文化研究科・教養学部の教員の任期に関する規則の一部改正について 

 担当副研究科長から、東京大学大学院総合文化研究科・教養学部の教員の任期に関する規則の一

部改正について、資料（総Ｂ６号）に基づき説明があり、審議の結果、了承された。 

４．東京大学における教員の任期に関する規則の一部を改正する規則（案）について 

 担当副研究科長から、東京大学における教員の任期に関する規則の一部を改正する規則（案）に

ついて、資料（総Ｂ７号）に基づき説明があり、審議の結果、了承された。 

５．初年次ゼミナール理科運営委員会規則の制定について 



 教務委員会委員長から、初年次ゼミナール理科運営委員会規則の制定について、資料（教Ｂ１号）

に基づき説明があり、審議の結果、了承された。 

６．国際交流における危機管理体制の取扱いについて 

 担当副研究科長から、国際交流における危機管理体制の取扱いについて、資料（教Ｂ２号）に基

づき説明があり、審議の結果、了承された。 

７．教養学部教務委員会規則の改正について 

 教務委員会委員長から、教養学部教務委員会規則の改正について、資料（教Ｂ３号）に基づき説

明があった。 

８．その他 

１）「国費体育館」と仮設代替施設の建設候補地について 

研究科長から、「国費体育館」と仮設代替施設の建設候補地について、資料（総Ｂ８号）に基づき

説明があり、審議の結果、「国費体育館」の建設候補地は原案どおり了承され、仮設代替施設建設

候補地については、３案のうち正門前バレーコートを教養学部が希望する候補地として、本部へ

要望することが了承された。 

なお、本部での検討の結果、正門前バレーコートが不適格と判断された場合は、本部の判断に従

うこととする旨、併せて了承された。 

 

 

以下、教授会構成員対象の議題です。 

 

○ 教員人事 
報   告    退 職 １件 

報   告    准教授 ５件 

報   告    教 授 ３件 

提   案    教 授 １件       計１０件 


